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EU izazovi i prioriteti: 
mišljenja mladih
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Cilj: Mladi građani EU-a, od 16 do 30 godina starosti
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Snage EU-a

Prema vašem mišljenju, koje od navedenih stavki 
predstavljaju glavne snage EU-a? Odaberite do tri 
odgovora. (% najčešćih 5 odgovora u EU) [Q3] 

Sloboda kretanja u EU-u

Dobri odnosi i solidarnost među 
državama članicama EU-a

Predanost EU-a demokraciji i 
temeljnim vrijednostima

Trgovinska moć i 
konkurentnost EU-a
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Prema vašem mišljenju, koje od navedenih stavki predstavljaju glavne izazove s kojima se EU trenutačno 
suočava? Odaberite do tri odgovora. (% najčešća 4 odgovora u EU) [Q6] 

Prema vašem mišljenju, koja bi od navedenih 
područja EU trebao rješavati kao prioritete? 
(% najčešćih 5 odgovora u EU) [Q7] 

2 Prioriteti za EU

3 Izazovi za EU 

Nezakonite migracije

Terorizam i organizirani 
kriminal

Sukobi, nestabilnost i erozija 
demokratskih vrijednosti u 

svijetu
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Životni troškovi
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Sigurnost i obrana

Okoliš i klimatske promjene

Javno zdravstvo

Nezakonite migracije
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Radna mjesta i društvena 
jednakost
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6 Budućnost EU-a
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4
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Najozbiljnije prijetnje 
demokraciji u EU-u

Prema vašem mišljenju, koji od problema navedenih 
u nastavku predstavljaju najozbiljnije prijetnje 
demokraciji u EU-u? Odaberite do tri odgovora. 
(% najčešća 4 odgovora u EU) [Q11] 

Lažne i/ili obmanjujuće 
informacije općenito, koje kruže 

na mreži i izvan mreže

Ekonomska nesigurnost i 
nejednakost

Smanjena razina tolerancije i 
poštovanja u društvima
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Nedostatak povjerenja u 
institucije
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Koliko ste optimistični odnosno pesimistični u vezi s 
budućnošću EU-a? (%) [Q2]
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Vrlo optimističan/na
Donekle optimističan/na
Donekle pesimističan/na
Vrlo pesimističan/na
Ne znam

7 EU resursi za potporu mladima

U koje bi od sljedećih područja EU trebao uložiti više 
sredstava za potporu mladima? Odaberite do tri 
odgovora. (% najčešćih 5 odgovora u EU) [Q15] 

Pristupačan smještaj i troškovi 
života

Obrazovanje i osposobljavanje, 
razvoj vještina

Mentalno zdravlje i blagostanje

Zdravlje i pristup zdravstvenoj 
zaštiti

38

44

EU

HR

Zapošljavanje mladih
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5 Očekivanja za EU do 2030. godine

Koje biste promjene voljeli vidjeti u EU-u do kraja 
2030.? Odaberite do tri odgovora. (% najčešća 4 
odgovora u EU) [Q14] 

Poboljšane mogućnosti 
zapošljavanja i ekonomska 

stabilnost

Jača uloga EU-a u promicanju 
globalnog mira i sigurnosti

Jače klimatske akcije i zaštita 
okoliša

Ojačana politika ljudskih prava i 
demokracije
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